
 

 

NÓGRÁDI CIVIL HÍRLEVÉL 
2025/4.              2025. március 23. 
 
 

A tartalomból: 
Online NEA elszámolási tájékoztató 
Tavaszi felfrissülés – Tavaszváró közösségi nap a Civil Központban 
Felhívás salgótarjáni sportszervezetek támogatására 
HISZEK Benned Sport Program 
TeSzedd! – Önkéntesen a tiszta Magyarországért 2025 
START – 2025. január civil újoncai 
 

 

PÁLYÁZAT 
 
Online NEA elszámolási tájékoztató 
 

2025. március 31-én véget ér a NEA-2024 évi 
pályázatainak megvalósítási időszaka. Ha a 
költségvetés vagy a szakmai program a tervezettnél 
eltérően alakult, akkor március 31-ig még van 
lehetőség szerződésmódosítást kezdeményezni. A 
pályázat elszámolását pedig május 30-ig kell 
benyújtani a NIR felületén. 
Online tájékoztatónk segítséget nyújt mindkét 
folyamatban. 
 
Időpont: 2025. március 27. (csütörtök) 15.00 óra 
Regisztrálni az alábbi linken lehet: 
https://forms.gle/MkYCBLJFtrwnU8Lt6 
 
TAVASZI FELFRISSÜLÉS 
 

A Nógrád Vármegyei Civil Közösségi 
Szolgáltató Központ 2025. március 29-én 
(szombaton) 10 órától Tavaszváró Közösségi 
Napot szervez. A téli időszámítás utolsó 
napján szeretettel várunk mindenkit, aki 
szeretne részt venni a közösségi tér 
megújításában. Csatlakozz hozzánk, ha tudsz 
glettelni, festeni, tapétázni, takarítani, 
ablakot pucolni, virágot ültetni. Az 
önkéntesség erejét hívjuk segítségül a Civil 
Központ nagytermének felfrissítéséhez. 

Finom ebéddel, nasival és üdítővel várjuk a segítő kezeket!  
A karácsonyi dekoráció gyönyörű volt, de eljött a tavasz ideje! 
Részvételi szándékodat jelezd felénk személyesen vagy telefonon (32/786-740)! 



 

 

PÁLYÁZAT 
 
Felhívás salgótarjáni sportszervezetek és sportrendezvények támogatására 
 

Salgótarján Megyei Jogú Város 
Önkormányzata pályázatot hirdet 
salgótarjáni sportszervezetek 
tevékenységének, valamint a 
Salgótarjánban megvalósítandó 
sportrendezvények, szabadidősport 
rendezvények 2025. évi támogatására. 

A pályázat benyújtásának határideje: 2025. március 31. 
 
Részletek és a szükséges dokumentáció: 
https://www.salgotarjan.hu/?p=15858 
 
 
Meghirdetésre kerül a HISZEK Benned Sport Program 
 
A Sportegyesületek Országos Szövetsége (továbbiakban: SOSZ) az idei évben is meghirdeti a HISZEK 
Benned Sport Program II. és a II/B alprogramot. A Programokon keresztül a Honvédelmi Minisztérium 
Sportért Felelős Államtitkársága a kis-és közepes sportegyesületek utánpótlás bázisának megtartását, 
vagy növelését kívánja támogatni, valamint az utánpótlásnevelés sportszakmai feladataival 
összefüggő költségekre nyújt vissza nem térítendő forrást. 
 
Olyan projektek nevezését várja a SOSZ, 
melyek a tehetség-kiválasztáshoz, 
tehetség-gondozáshoz kapcsolódó 
teendőkhöz társuló feladatok 
megvalósítását szolgálnák, például: 
sportági toborzó események szervezése, a 
megnövekedett taglétszám 
következtében szükséges sportszakemberi 
foglalkoztatáshoz kapcsolódó kiadások, 
nevezési díjak ráfordításainak biztosítása. 
 
A Programok támogatási keretösszege: 700 000 000 Ft 
A részletes programkiírás és a jelentkezési adatlap a https://sosz.hu/hiszek-benned-sport-program/ 
weboldalon letölthető! 
 
A Program támogatási időszaka: 2025. január 1. – 2025. december 31. 
Program jelentkezés határideje: 2025. március 31. 
(Forrás: https://sosz.hu/2025/02/28/2025-evi-hiszek-benned-sportprogram/) 
 



 

 

TESZEDD 
 
TeSzedd – Önkéntesen a tiszta Magyarországért akció 
 

A TeSzedd! – Önkéntesen a tiszta 
Magyarországért akció hazánk 
legnagyobb önkéntes 
hulladékszedési mozgalma, amely az 
idei évben 13. alkalommal kerül 
megrendezésre az Energiaügyi 
Minisztérium támogatásával. Az 
akció szervezője és koordinátora az 

NHKV Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. (NHKV Zrt.) 
Az egész országra kiterjedő kampány célja, hogy önkéntes megmozdulás keretében közösen 
varázsoljuk tisztábbá környezetünket. 
Várunk minden környezetért tenni akaró önkéntest! 
 
Az idei TeSzedd! akcióra 2025. április 7-13. között kerül sor! 
A programhoz két módon lehet csatlakozni: 
– találkozási pont regisztrálásával koordinátorként vagy 
– már meglévő találkozási ponthoz önkéntesként való csatlakozással. 
 
A regisztrációs időszak kezdete: 2025. március 17. 9:00 óra 
Jelentkezni az eszközök kimerüléséig, de legkésőbb: 2025. március 27. 16:00 óráig lehetséges 
 
A regisztrációt követően visszaigazoló e-mailt küldenek a regisztráció során megadott e-mail-fiókba. 
A sikeres visszaigazolást követően a TeSzedd! Infopont-ra belépve lehet megadni a további adatokat. 
A regisztrációt és bejelentkezést követően szükséges eldönteni, hogy a jelentkező koordinátorként 
vagy önkéntesként szeretne csatlakozni a programhoz. 
Forrás és további információ: https://szelektalok.hu/teszedd/ 
 
START 
Szeretnénk bemutatni a 2025. január hónapban Nógrád vármegyében újonnan bejegyzett civil 
szervezeteket: 
 
Kézfogás Kelet-Nógrádért Egyesület (Vizslás) 
Az egyesület célja, hogy előremozdítsa a fiatalok személyes boldogulását, szakmai és társadalmi 
beilleszkedését, a felnőttek fiatalok, fiatalok fiatalok, valamint a segítő szakemberek közötti 
kommunikációt. Hozzájáruljon a fiatalok mentálhigiénés karbantartásához. Megtanítsa a fiatalokat 
nemet mondani önpusztító probléma megoldási technikákra. Fejlessze az alkoholfogyasztással, 
drogozással, dohányzással szembeni ellenálló képességet. Előmozdítsa a mentálhigiéné, mint 
szemléletmód, attitűd, magatartás elterjesztését, hogy beépülhessen a fiatalok mindennapi életébe. 
Mozdítsa elő az európai esélyegyenlőségi eszme meghonosítását törekedve arra, hogy célcsoportjai 
(gyerekek, öregek, fogyatékkal élők, kisebbségben élők, hátrányos helyzetűek, kistelepülésen lakók) 
megtalálják beilleszkedésük lehetőségét szűkebb pátriánkban -a térségben erősítse és ápolja a 
hagyományőrzést, a múlt tiszteletét. A térség turisztikai és ipari fejlesztését elősegítő 
kezdeményezések, rendezvények koordinálása és szervezése 



 

 

 
"Változtató tehetségekért" Alapítvány (Bercel) 
Az alapítvány célja a társadalom és az egyén közös érdekeinek és szükségleteinek kielégítése 
érdekében a kiemelkedően kreatív/produktív gyerekek, azaz a „változtató tehetségek” támogatása, 
fejlesztése annak érdekében, hogy az ilyen típusú gyerekek a kreatív feszültségükkel meg tudjanak 
birkózni, és hogy az energiájuk, belső hajtóerejük konstruktív irányba terelődjön, tehetségüket ki 
tudják bontakoztatni. Az alapítvány célja emellett a szociális kompetenciák fejlődésének elősegítése 
az ilyen típusú gyerekek sikeres szocializációja és a társadalom velük szemben fennálló attitűdje 
javítása érdekében. 
 
FOCIFAN Futsal Sportegyesület (Hugyag) 
A sportegyesület a rendszeres sportolás (versenyzés, testedzés, felüdülés biztosítása, az ilyen igények 
felkeltése, tagjainak nevelése, és a közösségi élet kibontakoztatása) céljából létrehozott szervezet. 
Elsődleges célja a hátrányos helyzetű Nógrád vármegyei gyermekek futsal sportolásának és 
versenyeztetésének megteremtése, emellett futsal tehetségek felkutatása, teremtornák szervezés 
során, a futsal sport iránt érdeklődő gyermekek és felnőttek szervezett versenyeztetése, valamint a 
tehetséges gyermekek sportkarrierének megszervezése, futsal akadémiához áramoltatás elősegítése. 
 
Szebb és élhetőbb Mátraszeléért Egyesület (Mátraszele) 
Az egyesület célja folyamatos kapcsolattartás az önkormányzattal, hogy segíteni tudja az 
önkormányzatot a céljai megvalósításában. A község fejlődésének segítése, az ott élő lakosság 
életfeltételeinek, életminőségének javítása, harmóniában a környezet és a táj adottságaival, 
megőrizve és vigyázva annak nem pótolható értékeit. Hagyományőrzés és kulturális örökségvédelem. 
A természetvédelem és állatvédelem. 
 
Buborék Alapítvány (Salgótarján) 
Az alapítvány célul tűzi ki kisgyermekek napközbeni ellátását biztosító intézményi formák, így 
elsődlegesen óvoda működtetését, fenntartását és családi bölcsőde szervezését, fenntartását, 
működtetését. Az alapítvány célja továbbá ifjúságvédelmi feladatok ellátása, gyermekek és fiatalok 
részére a szabadidő értelmes és hasznos eltöltésére irányuló programlehetőségek szervezése, 
sportos életmódra ösztönzése. Az alapítvány a gyermek és ifjúságvédelem keretében művészeti és 
kulturális programok szervezését és támogatását is célul tűzi ki, például irodalmi estek, kézműves 
szakkörök, kisgyermekes programok, ifjúsági programok, többcélú családi napok, szabadidős 
programok, kirándulások szervezésével. Az alapítvány célja az egészséges életmód programok 
szervezése és támogatása, ismeretterjesztő jellegű előadások és más programok szervezése (pl. 
helyes táplálkozást bemutató főzőkörök szervezése, betegségmegelőzést célzó, 
egészségtudatosságot ösztönző előadások tartása, klubok szervezése és sportprogramok 
népszerűsítése, szervezése). Az alapítvány hosszú távon szociálisan rászoruló embercsoportok, 
hátrányos helyzetű emberek érdekében is kíván tevékenykedni, ennek keretében a szükségletekhez 
igazított segítségnyújtást tűzi ki célul. Az alapítvány a támogatni kívánt szociálisan rászorulók körét 
nem kívánja elhatárolni, tekintettel arra, hogy számos olyan élethelyzet adódik, amely miatt az 
emberek átmenetileg, vagy tartósan segítségre szorulnak, ezért csak példálózva említve, az 
alapítvány célja az elmagányosodott, idős emberek részére segítségnyújtás, közösségbe integrálás 
szervezése, anyagi nehézséggel küzdő rászorulók, családok részére pénzbeli és tárgyi adományok 
gyűjtése, hajléktalanok, alkoholbetegek érdekében végzett szociális munka, lelkigondozói szolgálat, 
betegséggel küzdők és családtagjaik segítése, támogatása. Az alapítvány célja a Biblia tanításán 
alapuló keresztény értékrend képviselete és népszerűsítése, a keresztény gondolkodásmód tettekre 
váltásával, a másokért végzett szolgálattal. 



 

 

 
Kis Mosoly Egyesület (Salgótarján) 
Az egyesület célja: a hátrányos helyzetű gyerekek, fiatalok, népcsoportok, családok egészségügyi, 
szociális, munkaerő-piaci helyzetének javítása, a hagyományok ápolása. Ennek érdekében különféle 
programok szervezése lebonyolítása és más a céljaihoz kapcsolódó intézményekkel, szervezetekkel 
való együttműködés. Az egyesület a hátrányos és vagy a halmozottan hátrányos helyzetű fiatalok 
csereprogramjának létrehozása és fiatalok bevonása. 
 
TURPI Egyesület (Balassagyarmat) 
Az egyesület hátrányos helyzetű emberek, családok támogatását, képzését, felemelkedését, 
életkörülményeinek javítását, kultúrájuk és hagyományaik ápolását, hit életükben való fejlődésüket 
tekinti céljainak. Az egyesület célja továbbá a működési területén élők számára közösségépítő, 
kötetlen jellegű, kulturális, közművelődési, és szórakoztató programok rendezése a szociális 
perifériára szorult, valamint diszkriminált emberek megsegítése. Kiemelt célcsoport Magyarország 
területén élő etnikai kisebbséghez tartozó személyek, a munkaerőpiacon hátrányos helyzetű 
munkavállalók, illetve a térségben élő, tanuló fiatalok. Az egyesület kiemelt célja hátrányos helyzetű 
emberek alkotmányos kisebbségi és kollektív jogainak védelme, kiterjedésének elősegítése, politikai, 
gazdasági és kulturális érdekeinek képviselete, érvényesítése. Az Egyesület céljai megvalósítása 
érdekében programokat, rendezvényeket szervez és támogat, illetve azok szervezésében, 
lebonyolításában közreműködik, továbbá terveket és projekteket dolgoz ki, kiadványokat jelentet 
meg. 
 
Középmotoros Sportautó Egyesület (Salgótarján) 
Az egyesület célja napjaink és régi járművek kedvelői és a lakosság részére széleskörű reprezentáció 
biztosítása állandó kiállítás keretében, klubok működtetése, ismeretterjesztés. A járművekkel hazai 
és nemzetközi restaurálásokban történő szakmai tevékenység kiterjesztése, különböző tematikus 
börzék, tanulmányutak, kulturális- és sportrendezvényeken történő részvétel szervezése. 
Rendezvények létrehozása, szervezése és fenntartása. Innovációs tevékenységekben való aktív 
részvétel. Innovatív marketing kampányok megvalósítása. Turisztikai fejlesztések kialakítása. - A 
tagok részére proaktív szabadidős elfoglaltság szervezése, rendszeres edzési, sportolási, versenyzési 
lehetőséget biztosítása. Önkéntesség terjesztése, fiatalok önkéntességre való ösztönzése, ifjúsági 
kezdeményezések támogatása. Kiadványok szerkesztése, terjesztése. - Pilot programok kifejlesztése 
és eredményeiknek széleskörű terjesztése. Tematikus projekt elképzelések fejlesztése, társadalmi 
vállalkozási programok megvalósítása. Humánerőforrás fejlesztés, tudástranszfer. Alulról jövő 
kezdeményezések menedzselése. Széleskörű együttműködés kialakítása önkormányzatokkal, állami 
és civil szervezetekkel, vállalkozásokkal, valamint nemzetközi partnerekkel való együttműködések és 
tapasztalatcserék kialakítása, mindezekkel közös projektek előkészítése és megvalósítása. Az 
eredményes együttműködéshez szükséges találkozók, rendezvények megszervezése. 
 
Petényke Egyesület (Alsópetény) 
Petényke, Alsópetény faluban 2020 óta informálisan működő civil kezdeményezés a közösségi 
identitás és összefogás megerősítésére; kulturális, szabadidős programok, események szervezése, 
támogatása és a kulturális terület más szereplőivel való együttműködés elősegítésével minden itt élő 
számára elérhető pozitív, jövőorientált élettér kialakításának, formálásának céljából. Célunk a 
társadalmi öntevékenység és a közösségi élet kibontakoztatása. 



 

 

 
EVENT Egyesület (Mohora) 
Az egyesület célja a roma és magyar kultúra hagyományőrzése, népi kézművesség, hagyományok 
felelevenítése, - az idősebb korosztály bevonásával – ezek átadása a fiatalabb generáció számára. Az 
egyesület célja továbbá a működési területén élők számára közösségépítő jellegű kötetlen kulturális, 
közművelődési és szórakoztató programok rendezése a szociálisan perifériára szorult, valamint 
diszkriminált emberek megsegítése. Kiemelt célcsoportok Mohora területén és vonzáskörzetében élő 
etnikai kisebbséghez tartozó személyek, valamint Magyarország területén élők a munkaerőpiacon 
hátrányos helyzetű munkavállalók, illetve a térségben élők, itt tanuló fiatalok. Az Egyesület céljai 
megvalósítása érdekében programokat, rendezvényeket szervez és támogat, illetve azok 
szervezésében, lebonyolításában közreműködik, továbbá terveket és projekteket dolgoz ki, 
kiadványokat jelentet meg. 
 
 
 

A Nógrádi Civil Hírlevél szerkesztője: 
 

Nógrád Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ 
3100 Salgótarján, Klapka út 4. 
32/786-740 
nogradicivilkozpont@gmail.com 
nogradicivilek.hu 
 

Címbirtokos: A „Háztartások Foglalkoztatásáért” Alapítvány 
3100 Salgótarján, Bajcsy-Zsilinszky út 16-18. 
 
 


